



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Dafni plus

Opis

Hotel Dafni Plus 3* je jedan od najpoznatijih objekata u Leptokariji. Osamnaest studija u našoj ponudi su na trećem spratu hotela i potpuno su novi. Svojim kvalitetom nadmašuju prva dva sprata vile. U ponudi imamo trokrevetne i četvorokrevetne studije, komforne i jako lepog i modernog izgleda. Sam objekat poseduje lift koji ide do poslednjeg sprata. U prizemlju je recepcija sa lobijem i WiFi pristupom (slabog protoka), kao i restoran gde se na licu mesta može doplatiti obrok, tačnije polupansion (doručak i večera - švedski sto) ili pun pansion (doručak, ručak, večera - švedski sto). U sklopu objekta i dvorišta obezbeđeni su toaleti za poslednji dan i tuš. Objekat se nalazi na 120 metara od plaže i nekoliko minuta hoda do samog centra Leptokarije. Takođe vila ima video nadzor, kao i prostor za parkiranje, dvorište i rampu za osobe sa invaliditetom. Sve sobe sadrže opremljenu čajnu kuhinju (frižider, mini električni šporet, posuđe) namenjenu za pripremu lakih obroka, kupatilo, fen za kosu, klimu koja se doplaćuje 5 eura po danu, pegla koja se može uzeti na recepciji, TV, WiFi (slabog protoka). Svi studiji imaju terase sa garniturama za sedenje. Promena posteljine i peškira je na 5 dana, dok je čišćenje na 3 dana. Dafni Plus je porodičan hotel, koji obezbeđuje potpuni ugođaj kako svojom udobnošću, luksuzom i kvalitetom, tako i ljubaznim domaćinima koji govore srpski jezik. **Cene polupansiona: Odrasli (od 12 godina naviše) - 12€ dnevno po osobi Deca od 2 do 6 godina - 6€ dnevno po detetu Deca od 6 do 9 godina - 8€ dnevno po detetu Deca od 9 do 12 godina - 10€ dnevno po detetu Doplata za ručak je 7€ po osobi dnevno, za decu do 6 godina 4€, za decu od 6-9 godina je 5€, i za decu od 9-12 godina 6€.** Obroci se mogu uplatiti prilikom rezervacije u agenciji.

GPS KOORDINATE: 40.059751828039204 22.56707400083542 U podnožju Olimpa, na najlepšem delu te obale koju zapljuskuje Egejsko more, smeštena je Leptokarija, letovalište koje svake godine privuče veliki broj turista iz cele Evrope prelepim morem, šarmom i prijatnim starosedeoćima. Udaljena oko 90 km od [Soluna](#) prava je oaza mira kojoj se svako rado vraća. Upravo je zbog toga jedno od najpopularnijih porodičnih letovališta u ovom delu Grčke. Velika peščana plaža, toplo more i prijatna mediteranska klima, ali i mnoštvo taverni i prodavnica, zaštitni su znak ovog popularnog letovališta. Ono na šta se stavlja najveći akcenat kada se govori o Leptokariji je njena [plaža](#). Raskošno duga i široka i fantastično uređena ostavlja bez daha sve one koji se odluče da svoje letovanje isplaniraju baš na ovom mestu. More je čisto, bez prejakih talasa, pa je savršeno za uživanje na prijatnom suncu. Duž čitave plaže, tačnije na svakih 50 m, postavljeni su tuševi. Na plaži ćete uvek naći dovoljno slobodnog mesta, bilo za izležavanje na pesku za one koji ponesu svoj suncobran, bilo za one koji spas od sunca traže u obližnjem beach baru. U svim barovima uz plaćeno piće dobijaju se ležaljka i suncobran na korišćenje. Ukoliko se krene malo severnije plažom nailazimo na malo sitniji pesak. Plaža je nagrađena plavom zastavicom zbog svoje čistoće. Cene pića u kafićima na plaži su izuzetno pristupačne za naš džep i kreću se do 3 eura. Osim toga, u svakom trenutku osveženje možete kupiti od simpatičnih prodavaca krofni koji "krstare" plažom tokom celog dana sa svežim krofnama. Pored čistog i lepog mora turisti se mogu zabaviti i igrajući odbojku ili fudbal na pesku.

Aranžman obuhvata

- usluge pratioca grupe i smeštaj (apartman / studio I kategorije) na bazi 10/15 noćenja, u smenama sa * uračunat je i prevoz putnika do navedene destinacije ali bez doplate za mesta polaska severno od Niša, prevoz se vrši autobusima visoke turističke klase (TV, klima, DVD...), usluge predstavnika agencije.

Aranžman ne obuhvata

- prevoz autobusima visoke turističke klase (TV, klima, DVD...) po cenovniku iz tabele (osim u slučaju smena sa * gde je prevoz uračunat), međunarodno zdravstveno osiguranje putnika – uplata se vrši kod organizatora putovanja po cenovnicima Generali Osiguranja (cenovnik Generali Osiguranja je sastavni deo ovog cenovnika), **obaveznu doplatu na ime "stay over" taxe od 1,5 eura po danu po sobi, plaćanje se vrši na licu mesta**, programom nenavedene usluge, individualni i ostali troškovi putnika.

Način plaćanja

-Cene su izražene u evrima a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBSna dan uplate, u skladu sa Zakonom o deviznom poslovanju, shodno članu 34.

-Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

-Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, u jednakim mesečnim ratama deponovanjem čekova građana.

-Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, u jednakim mesečnim ratama administrativnom zabranom.

-Platnim i kreditnim karticama

-U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

-

Autobuski prevoz



Program GRČKA SA KUĆNOG PRAGA obuhvata transfer mini busom od kućne adrese putnika (iz mesta iz tabele) do lokacije gde grupu preuzima autobus i dalji transfer do odabrane vile ili hotela. Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. **Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedišta, to je moguće uz doplatu od 15 eura po osobi. Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman.**

Prevoz se vrši autobusima turističke klase, visokopodni autobus ili dabldeker veličine (TV, klima, DVD, WC...). Orijentaciono vreme i mesto polaska autobusa, orijentaciona vremena i mesta eventualnih usputnih priključivanja grupi: **NOVI SAD 17.30h** (parking Železničke Stanice); **BEOGRAD 19.00h** (Lastin Terminal); **KOLARI 19.30h** (motel Kolari/pumpa Jugopetrol); **POŽAREVAC 19.40h** (pumpa Lukoil); **VELIKA PLANA 20.00h** (odmorište Krnjevo); **SVILAJNAC, TOPOLA 20.15h** (motel Stari Hrast); **BATOČINA 20.30h** (motel Kapija Šumadije); **JAGODINA 21.00h** (parking kod megamarketa DIS); **ĆUPRIJA 21.05h** (motel Ravanica); **PARAĆIN 21.15h** (restoran Tito, pauza u trajanju ne više od 30 minuta); **POJATE 22.00h** (restoran Evropa); **ALEKSINAC 22.15h** (Motel Istanbul); **NIŠ 23.00h** (parking kod megamarketa DIS); **LESKOVAC 00.40h** (motel Bavka); **PAUZA KOD MOTELA BAVKA 00 - 00.40** (u trajanju od 40 min); **VRANJE 01.15h** (Motel Vranje). Svi putnici su u obavezi da se na mestu polaska pojave 30 minuta ranije u odnosu na planirana vremena. Orijentaciono vreme i mesto polaska transfera: **KRALJEVO 19.00h** (parking kod megamarketa DIS); **KRAGUJEVAC 20.00h** (parking kod megamarketa Lidl); **ČAČAK 18.30h** (Parking Roda Centra), **ZRENJANIN 17.30h** (parking kod Nove Pijace). U slučaju dodatnih, organizovanih transfera, moguće je čekanje prevoza do **60ak** minuta. Organizator ima pravo da skrene prevozno sredstvo do **20ak** km sa glavne maršute radi skupljanja putnika i nema obavezu obaveštavanja putnika o tome. Organizator određuje mesta polaska i dolaska, mesta i dužinu trajanja pauze. Tačno vreme dolaska i povratka nije moguće predvideti precizno, jer u mnogome zavise od zadržavanja na graničnim prelazima i carinskih formalnosti (u proseku putovanje može trajati 12-17 časova). Prevoz putnika i njihovog prtljaga u odredištu se vrši do **300 - 500** m od vila. Povratak autobusa za Srbiju je poslednjeg dana boravka, iz **LEPTOKARIJE 20h**. Predviđeno zadržavanje u Free shopu u povratku je do **30** min. Mesta predviđena za izlazak putnika u povratku su na svim navedenim i dozvoljenim izlazištima duž magistralnog i auto-puta u Srbiji.

Napomene

Sezona:

Uslovi za decu do 10 godina:

- jedno dete, do 10 god., u krevetu sa roditeljima - besplatno. Dva deteta se tretiraju kao jedna odrasla osoba.

Vansezona (smene sa zvezicom):

1. Doplata za single sobu (1/1) je puna cena koju plaća druga osoba.
2. Uslovi za decu do 10 godina i doplate za pomoćne krevete (popusti važe samo kada već postoje dve puno plative osobe):

- deca plaćaju 70% od cene aranžmana, imaju svoj krevet i sedište u autobusu.

- osoba u pomoćnom ležaju plaćaja 70% od cene aranžmana, ima pomoćni krevet i sedište u autobusu.

Ukoliko je potreban krevetac, prilikom rezervacije aranžmana je neophodno to naglasiti, agencija ga obezbeđuje po ceni od 2 eur/dnevno.

NAPOMENA:

- U studije ili apartmane se ulazi prvog dana boravka od 15:30h (po lokalnom vremenu), a studiji i apartmani se napuštaju poslednjeg dana boravka do 09:00h (po lokalnom vremenu). Putnici ulaze u očišćenu i spremljenu smeštajnu jedinicu, ali su u obavezi da tokom svog boravka sami vode računa o higijeni iste. U svim apartmanima i studijima postoji osnovni kuhinjski pribor i oprema, ali ne i toalet papir i sredstva za higijenu. ***Biranje spratnosti, pogleda ili broja***

sobe nije moguće, osim kada u programu nije drugačije navedeno.

- U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo da pojedine polaske otkáže ili organizuje u saradnji sa drugom agencijom. Minimalni broj putnika za organizaciju aranžmana je 30. U slučaju otkaza, minimalni rok je 15 dana pre početka aranžmana.
- Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Barcino Tours Licenca OTP 292/2020. A-40, TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.